FAKEPRIE'FIEERY LB - 5T - E 30

R B B SREEEE  2-4 RS - B R | AR B
— R -
(L FHIBmEEE ©
A (X (P =(—)° @) (—1) ()= (—1p)
© (1) P=(—1p" ) [(— S )x(— 2F=(— 2 x(— 5
()2 FHIEERET?
(A)12—(4—2)=(12—4)—2  (B)12+(4+2)=12+4112+2
(C) (12— 4)+2=12:2 —4+2 (D) (12+4)+2=12+(4+2)
()3 3HE10-8x[12— | (—2)x3 | J+4= 2
(A) —26 (B) —2 © 3 (D) 9
( )4, DUTZEEMBEEE T (—5)°—5%[4+(—1)], AVHEIE -
Bl (—5)25%[4+(—1)]= —10—10+(4—2)= —10—10:2= 10— 5= 15
B (—5)2 5[4+ (—1)2]=25—25+(4 +1)=2525:5=0:5=0
BHRTARIGE - T HIROILT S TR 2
(A) EUETERE - T (B) BB - BATHE (O WASERE (D) WA
()5 R ORI — 1 FHBE FEUAREL SR 5 2555 - FTeir 4 (S Bhet - B/e UG 3 (S5 BT {422
BT 2
®-f ®-i ©-1 O 13
()6 "0, B BRI - NS ACOB— | A—B | —AB? - HI 180 (—3) X {H AT ?
(A)13  (B)19  (C)21  (D)24
()7 Ha BIERE - 3.82¢10° FBIAERE 5 80 - 5.723¢10 P FeBif% - /INEEA S b B4R O
Hla+b=?
(A)13  (B)14 (C)15 (D)16
()8 S — S2SHBTHEMRISA /b 1% e ni A 8 2

(A) —20 (B) —12 (C)20 (D) 12

B — 521



( )9. Bgk EA A~B~ C~ DIUES > HAMESTRIR—5 1~ 4~ 13> 50 2L B Bh Ry [FRL » Fr B R R B AL

1Y 3 28 - HI A BB AR Byfa] 2
(A) —2 (B)2 (C) —6 (D) —18

( )10. HHIMH S BRI EHE AR - Nyl g5 7

(A) B RSB IWE > HAEEHE (B) (a—b) FyHKREUE (—a+b)
(C) @¥HEAVNYEE > H{EDKX (D) # lal > |b]| -Hla>b

= EHTEE RS EBRLEREER—ER G D)

1. 5TH 9876+ (321+(—9877)) =

2. =B 123x(—1001)=

3. WIRDATA 12 BhiRAAE - B 9Bl —6 For > AR 5 HBELL TR °

4. FEGEIRRERERLYE 120 50K - T41 1 oRMEER 10 ° AR A 120 ZoREET sl
(LIRFEECHRRT)
5. 1/ 356 (—128)—41x(—356)+ (—13)x356 =
6. " /\TEDZ— DRERHERRE
7. B FE=25A@4) ~ B(—6) ~ C(y) > AB =x H C & AB Ay » HI x+y=
8. #a=(—099)*b=(—0.99)* c=(—-1.01)* - d=(—1.01)" > sitkEza b~ ¢~ d YA/ NEA (A S
9. 3% =185x10 7> £=6.8x10 7> §=3.2x10 ® - KLLECH - 2 ~ AT R/NE G By
10. AP EHAE R R B 7 o (BHAEET)
(A) —11° (B) (—11)° (€) —(—11y°
(D) | —11]° (E) — | 11° | (F)— | —-11]°
11 75 2x | g —3| + | Z%+5] =0 - AIFE+ 28 =
12. a2 H—- 5+ <\a\<3— Alla AIREHYIEA {E -
13. 5T51+2+ (—3) +4+5+ (—6) +7+8+ (—9) +...... +28+29+ (—30) =
14. FAEHPEEEREEAGC o TRy - B4 4 07 > B —EE 2 0y o J2FERERD L oy 0 Eidk 25 7

G AR A 20 B 0 15 63 47 0 BREIAE R o

[ — 522



15. £ TlE 3x3 Hyjtsakey » Hpsdl ~ BT AGIVEFAIIgHT - Al a=

7

—4| a

= 55 - (GEAR ST EEERE R RIS 0 BRIATETS 0 1543
1. ELH1 Ax123=45123 > K FHI&AVE -
(1) (A—1)x123= 2 (2 43)

(2) A+3x(—123)= ? (3 4})

2. FRSHEERT - EEEEEIAIE N RS2 AT H P 1L e pERVIERE - R AEl— 9 P 6 (i1 [FE L E PhEIE

AEEL L P A EERE 2 R o (BRAL © 2257)

EE S| e | BEE | TH | B | W
(FIEpABEE) — (S PETHapkomEs) | +8 | +12 | —6 | +9 | —8 | -3

(1) EREEBAVEREE 157 257 - Al B E 2% 001 2 (2 47)

(2) 12 6 {r[FAEFEIEPAYIEREFHEE % A7 7 (3 77)

3. BRI R -
12, 10
(1) (—5)*(Z)+(—8F= 2 (2 5)

2) —2% | (=3)— (5—6) | x2 —(—=4)="?(3%7)

[l — 523



FAREPRIEYFI2EZRF 1 EPF -8 TR-KEERS

ER ORI - Bt - #1104

BEE SOE SRRy

_.

_PE HR M

4E .
ST

THER

1

2

10

11

12 13

14

=

5

10

15

20

25

29

33 37

41

45

48

51 54

57

THER

15

16

17

18

19

20

21 22

23

24

25

=

60

63

66

69

12

75

7 79

81

83

85

— R

R 1

10

EE

= EHTEE  BrEEEBRLEREER—ERED)

i

1

2

EE

Bt

10

EXK

Bt

11

12

13

14

15

EXK

|11

B EE |  BEVWERHEAEWRERLERE - SRR TEHT 0 1599)

1.

2.

3.

~EEREFFAREEE~

[l — 24




|11

FAKEPFEP F 2K ERF 1 EHF- B3 A- KEPRES

B—_ Pt 9% s 977
IR OREIER - Bk - R —Ef110 45
IR M E TR S
EERER 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
B 5 10 15 20 25 | 29 33 37 | 41 45 | 48 | 51 54 | 57
LHEE | 15 16 17 18 19 | 20 | 21 2 | 23 24 | 25
B 60 63 66 69 72 75 7 | 79 | 81 83 | 85
B
RET 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
EE C C B D A B C D A D
~IEFE - (BT EBRLEIREERI—ER4E D)
RE S 1 2 3 4 5
EE 320 —123123 +10 1.2x10°5 — 35600
RESE 6 7 8 9 10
BE 1.25x1078 9 d>c>a>b W>HE>Z A~E-F
RESE 11 12 13 14 15
EE —2 7 135 18 —3
CETEE  ( BEDERR R ARV ERERE 0 BRIAN a4 0 1547)
1. 2. 1210
(1) (A—1)x123 (1) 157—(—3) 3.(1) (—5)*(F)+(—8)y
—=123xA—123 =157+3=160.................. (2 77) 12 10
= 45123123 2 @417 619-5-3) 6 =[(=5)x31"+(—8)°
oy 00 @) e | U )
i 160+ 2=162................. sy | T8 EEA (277)
=Ax(—123)+3 (2)
— _45123+3 —2% | (=3)— (5—6)| x2 —(—4%
— 15041 ..., (3 4) =—16+ [(—3)—(—1)| x2 —(—16)

/%1 (1) 45000
(2) —15041

&+ (1) 160 257
(2) 162 57

=—16+| (—3)+1]|x2 +16

—16+ |—2 | x2 +16

— 16:2x2 +16
—164+16=0....rererreerrereernnn, (3 4%)
t(1) (-8 =64 (2 0

T

V>

Iy

[l — 525




